
Як підготувати майбутнього першокласника до школи:  

чек-листи для батьків 

Дитині час до школи… 

Всі батьки з хвилюванням чекають цієї події. Кожен хоче, щоб його дитина отримала в 

житті все найкраще, і докладає  для цього великих зусиль. Тому що для кожного його дитина 

найрозумніша, найталановитіша, най… Але всіх батьків майбутніх першокласників турбують 

однакові питання: в яку школу віддати свою крихітку; як не згасити   вогник бажання вчитися; 

як уникнути болючих проблем  адаптації  до нових навчальних умов, про які  попереджають 

вчителі, психологи? 

 Учителі, в свою чергу,  теж з нетерпінням  чекають новачків. Але їх, насамперед 

цікавить,  чи будуть діти готові до школи. І це не означає, що діти повинні вміти читати, 

писати та рахувати.  А мають бути готовими до цього навчитись.  Чи завжди сподівання  

батьків і вчителів збігаються?  Існує дуже багато джерел здобуття  інформації з цих питань, 

але які з них достовірні й варті уваги?  

 Поданими матеріалами ми спробуємо розкрити проблему наступності між ланками 

системи освіти, яка зазвичай нагадує про себе на початку навчального року. Адже багатьох 

ситуацій можна уникнути, якщо подбати про «воза взимку». 

 

Як підготуватися до першого візиту до школи та попередити хвилювання і страхи у дитини? Ми упорядкували чек-листи, 

за допомогою яких вам буде легше психологічно підготувати дитину до школи та перевірити рівень її загальної ерудиції та 

базових навичок. 

Формуємо позитивний образ школи 

Попереду на дитину чекає новий етап у житті. Скільки всього неймовірно цікавого! У всіх дітей надзвичайно розвинена 

уява і природна жага до нових знань, але далеко не всі знання даються легко. 

Школа розвиває не тільки природні здібності малюків, а й навички посидючості, організованості та вміння долати 

перешкоди на шляху до особистих перемог.  Тому завдання батьків – пояснити важливість навчання, сформувати позитивний 

образ школи та допомогти психологічно підготуватись до шкільного життя. Саме від того, як ви налаштуєте свого малюка, 

залежить з яким настроєм він буде відвідувати уроки. 



 



2. Домашня діагностика підготовки майбутнього першокласника 

У школі дитині доведеться долати значні навантаження – інтелектуальні, фізичні та емоційні. Тож, щоб процес адаптації 

відбувався простіше, необхідно, щоб майбутній учень володів базовими знаннями та навичками, відповідно до свого віку. 

Лише у цьому випадку, можна впевнитись, що дитина справді готова навчатися, і відвідування школи не викличе стресових 

ситуацій. 

Пропонуємо сім чек-листів з базовими уявленнями та знаннями, якими має володіти майбутній першокласник. 















 



3. Пам’ятка для батьків 

Попереду складний етап. Саме від вміння батьків розподілити час між навантаженням та відпочинком, їхнім позитивним 

настроєм та терпінням до успіхів та невдач дитини залежить результат навчання. 

Початок навчання у школі – один з найцікавіших та найвідповідальніших періодів у кожній сім'ї. Будьте терплячими до своїх 

дітей, дослухайтеся до їхніх прохань та переживань. 



 



 

При підготовці матеріалу використані інтернет-ресурси:  
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